
В Красноярске следователи устанавливают обстоятельства травмирования ребенка на футбольном поле

23 августа 2012 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что на территории футбольного поля 9-летний мальчик получил травмы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 22 августа 2012 года в дневное время ученик 3 класса вместе с друзьями играл в футбол во дворе школы № 19. В ходе игры футбольные ворота упали и один из мальчиков получил телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы, сотрясения головного мозга и ушиба правой голени. Состояние мальчика на данный момент удовлетворительное, он находится дома.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Августа 2012

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/656049>